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                                                                            Do Wykonawców 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę szpitalnych wyrobów    

papierowych i flizelinowych. 
 
             Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zapytania do treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia: 
 
Pytanie 1 
Pakiet 2 Lp. 1.  
Czy Zamawiający dopuści podkłady 60 x 60 cm o wymiarach wkładu chłonnego 52x52 cm, czyli 
o polu powierzchni większej niż wymagana? 
Pozostałe wymogi spełnione. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 2 
Pakiet 2 Lp. 2.  
Czy Zamawiający dopuści podkłady 60 x 90 cm o wymiarach wkładu chłonnego 83x52 cm, czyli 
o polu powierzchni większej niż wymagana? 
Pozostałe wymogi spełnione. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 3 
Pakiet 2 Lp. 1. Czy Zamawiający dopuści podkłady 60 x 90 cm o wymiarach wkładu chłonnego 
83x52 cm, czyli o polu powierzchni większej niż wymagana? 
Pozostałe wymogi spełnione. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
 
 
 
 



Pytanie 4 
dotyczy Pakietu nr 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu równoważnego, z oddzielnie 
dostarczanymi kieszeniami: 

 
 
• 1 taśma przylepna 9 x 50 cm  
• 1 wzmocniona osłona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 66 x 85 cm, składana 
w sposób ułatwiający założenie z zachowaniem zasad aseptyki  
• 4 ręczniki celulozowe do osuszania rąk 30,5 x 34 cm  
• 2 serwety przylepne 75 x 90 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami 
przewodów  
• 1 serweta przylepna 180 x 180 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami 
przewodów  
• 1 serweta przylepna 150 x 240 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami 
przewodów  
• 1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm 
(owinięcie zestawu)  
 
 jałowy zestaw serwet uniwersalnych jednorazowego użytku  
 serwety główne na całej powierzchni wykonane z laminatu dwuwarstwowego PE + PP 
(nieprzemakalna folia polietylenowa 29μm + chłonna włóknina polipropylenowa)  
o gramaturze 55g/m2 z dodatkowym padem chłonnym 55g/m2 (łączna gramatura 110g/m2)  
 osłona na stolik Mayo wykonana z nieprzemakalnej, piaskowanej folii PE o grubości 
60μm z dodatkowym wzmocnieniem z laminatu dwuwarstwowego PE+PP o gramaturze 
55g/m2 (łączna gramatura 115g/m2)  
 serweta na stół do instrumentarium wykonana z nieprzemakalnej folii PE o grubości 
50μm z dodatkowym wzmocnieniem włókninowym o łącznej gramaturze 80g/m2  
 opakowanie jednostkowe papierowo-foliowe z 4 etykietami zawierającymi numer REF, 
LOT, datę ważności, nazwę marki, dodatkowo na dwóch etykietach kod QR; opakowanie 
pośrednie – dyspenser kartonowy z perforowanym brzegiem, zewnętrzny karton transportowy  
 wyrób medyczny klasy I sterylnej zgodnie z dyrektywą 93/42/EWG, spełniający 
wymagania wysokie normy EN 13795-1:2019  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
 
 
 
 



Pytanie 5 
dotyczy Pakietu nr 9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ręczników 30,5x34cm pakowanych a’1szt  
z przeliczeniem wymaganych ilości. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o podanym opisie. 
 
Pytanie 6 
Pakiet 2, poz. 1 
Czy w miejsce opisanego podkładu Zamawiający dopuści podkład o poniższym opisie?  
Podkład chłonny w rozmiarze 60 x 60 cm z wkładem chłonnym 49 cm x 56 cm; wykonany  
z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 4,7 g, dwóch warstw celulozy 9,04 g, pulpy 
celulozowej 31,3 g, niebieskiej folii PE 8 g.  Opakowanie 25 szt. Chłonność: 995 ml. Zdjęcie 
poglądowe poniżej. 
 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 7 
Pakiet 2, poz. 1,2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’25szt. z odpowiednim przeliczeniem 
zamawianych ilości? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza możliwość wyceny za opakowanie a’25szt. z odpowiednim 
przeliczeniem zamawianych ilości. Zamawiający zwraca uwagę, że zgodnie z opisem 
przedmiotu zamówienia wymaga zaoferowania podkładów w opakowaniu max 60 szt.  
 
Pytanie 8 
Pakiet 2, poz. 2 
Czy w miejsce opisanego podkładu Zamawiający dopuści podkład o poniższym opisie?  
Podkład chłonny w rozmiarze 60 x 90 cm z wkładem chłonnym 55 cm x 78 cm; wykonany  
z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 7,02 g, dwóch warstw celulozy 14,5 g, pulpy 
celulozowej 42,1 g, niebieskiej folii PE 11,9 g. Opakowanie 25 szt. Chłonność: 1326 ml. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 

 
 
 
 



 
Pytanie 9 
Pakiet 4 
Czy w miejsce opisanego podkładu Zamawiający dopuści podkład o poniższym opisie?  
Podkład chłonny na stół operacyjny w rozmiarze 100 x 225cm z wkładem chłonnym 50 x 208cm 
±2,5 cm; wykonany z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 18g/m², warstwy 
celulozowej 16 g/m², pulpy celulozowej 81,5g z superabsorbentem SAP27g , warstwy 
celulozowej 16 g/m², niebieskiej folii PE 40 g/m². Waga całkowita podkładu 280 g ±5g, 
chłonność 3820,18 ml; opakowanie 10 szt.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 10 
Pakiet 6, poz. 2  
Czy w miejsce opisanego podkładu Zamawiający dopuści podkład o poniższym opisie?  
Podkład chłonny w rozmiarze 60 x 90 cm z wkładem chłonnym 55 cm x 78 cm; wykonany  
z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 7,02 g, dwóch warstw celulozy 14,5 g, pulpy 
celulozowej 42,1 g, niebieskiej folii PE 11,9 g. Opakowanie 25 szt. Chłonność: 1326 ml 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że Pakiet 6 ma 1 pozycję. Zamawiający w odpowiedzi odnosi się do 
Pakietu 6 poz. 1. 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie.  
 
Pytanie 11 
Pakiet 7 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm, wzmocnienie o wymiarach 
35 cm x 80 cm 

 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 
35 cm x 80 cm, paskiem samoprzylepnym 5cm x 95cm 

 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm, wzmocnienie o wymiarach 35 
cm x 80 cm 

 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm  

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 
150 cm x 190 
+ 2 kieszenie 1-komorowe 30x40cm pakowane osobno? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
 
 
 



 
Pytanie 12 
Pakiet 7 
Czy Zamawiający dopuści zestaw sterylizowany radiacyjnie? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania zestawu sterylizowanego radiacyjnie.   
Zamawiający wymaga sterylizacji tlenkiem etylenu. 
 
Pytanie 13 
Pakiet 7 
Czy Zamawiający dopuści serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu 
dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie 
wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z dwoma poczwórnymi organizerami 
przewodów. Łączna gramatura w strefie wzmocnionej 136 g/m2 ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania produktu o powyższych parametrach. 
 
Pytanie 14 
Pakiet 8, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 90x120cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania serwety w rozmiarze 90x120cm. 
 
Pytanie 15 
Pakiet 9 
Czy Zamawiający dopuści jałowy ręcznik wykonany z włókniny typu spunlance 40x40cm, 
pakowane a’1szt z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o podanym opisie. 
 
Pytanie 16 
Dotyczy pakiet 4 
Zwracamy się o możliwość złożenia oferty: 
Jednorazowy, niepylny wysokochłonny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny 
wykonany polipropylenu, poliestru oraz SAP. Zbudowany z mocnego, nieprzemakalnego 
niebieskiego 3 warstwowego laminatu. Wymiary prześcieradła 101 cm (+/-2 cm) x 228 cm  
(+/- 2 cm). Warstwa chłonna o wymiarach - długość 190 cm (+/- 1cm) i szerokość 50 (+/- 1 cm). 
Wchłanialność co najmniej 5600 g/m2 potwierdzona badaniami laboratorium. 
Produkt łatwy do identyfikacji po rozpakowaniu (opatrzony nazwą produktu lub wytwórcy). 
Wyprodukowany zgodnie z normą ISO13485 potwierdzone certyfikatem. Opakowanie 42 szt. 
Okres przydatności do użycia: 5 lat Wyrób medyczny kl.I. Producent ECOLAB. 
 
 



Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 17 
Pakiet 4 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie: 
Serweta ochronna na stół operacyjny, przeciwodleżynowa, 5-cio warstwowa, niepylna, 
nieuczulająca, zintegrowana wielopunktowo – brak możliwości tworzenia zagięć i pofałdowań 
pod pacjentem, samowygładzająca się. Rdzeń chłonny z wyraźnym pikowanym wzorem 
ułatwiającym rozprowadzanie wilgoci. Wykonana z włókniny polipropylenowej, 
wysokochłonnej warstwy środkowej z SAP i spodniej pełnobarierowej foli polietylenowej, 
zabezpieczającej przed przesuwaniem się i ślizganiem podkładu po powierzchni. Wszystkie 
krawędzie uszczelnione. 
Parametry: 
- chłonność min 10L (potwierdzona badaniami wykonanymi w niezależnym laboratorium), 
- gramatura podstawowa: 115 g/m2 (+/- 10%), 
- wymiary: 101 x 225cm (+/-5cm), rdzeń chłonny otoczony z każdej strony dodatkowymi 
marginesami nieprzeziernego laminatu na całej szerokości podkładu 
- podkład przebadany wg normy ISO 9073-6 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania podkładu o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 18 
Pakiet 7 
Pozycja 1 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestaw obłożeń o składzie: 
1 serweta na stolik narzędziowy wzmocniona 150 cm x 190 cm 
1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 cm x 145 cm 
1 samoprzylepna serweta operacyjna 150 cm x 240 cm  
1 samoprzylepna serweta operacyjna 200 cm x 175 cm 
2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 cm x 90 cm 
1 taśma samoprzylepna 10 cm x 50 cm 
4 ręczniki celulozowe 30 cm x 33 cm 
Zestaw obłożeń chirurgicznych, z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa  
i folia polietylenowa).  
Gramatura laminatu podstawowego min. 49 g/m2. Materiał obłożenia zgodny z  z normą 
wysokiej PN EN 13795 .                               
Zestaw powinien posiada 2 etykiety samoprzylepne zawierające nr kat, LOT, datę ważności  
i dane producenta.                                         
Cały zestaw zawinięty w serwetę na stolik instrumentariuszki, taśma mocująca w serwetach  
o szerokości min 5 cm, wyposażona w marginesy ułatwiające odklejanie papieru 
zabezpieczającego. Na opakowaniu zestawu wyraźnie zaznaczony kierunek otwierania. 



Serwety z oznaczeniem kierunku rozkładania (w postaci piktogramów). Zestaw jałowy, 
jednorazowego użytku (sterylizacja tlenkiem etylenu), pakowany do transportu w karton. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
Pytanie 19 
Pakiet 8 
Pozycje 1-3 – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania serwety operacyjne  
o gramaturze włókniny łącznie z folią min. 49 g/m2 – pozostałe parametry zgodnie z opisem 
SWZ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania serwety operacyjnej  o gramaturze włókniny łącznie 
z folią min. 49 g/m2. 
 
Pytanie 20 
Pakiet nr 10 
Pozycja 1 – czy Zamawiający  dopuści możliwość zaoferowania zestaw do zamykania małych 
ran o składzie: 
1 x serweta dwuwarstwowa na stół narzędziowy 75 x 75 cm (opakowanie zestawu) 
1 x serweta dwuwarstwowa 60 x 50 cm, otwór przylepny Ø 7 cm centralnie 
1 x Nożyczki chirurgiczne proste ostro tępe 14,5 cm  
1 x Pęseta chirurgiczna standardowa prosta 14 cm  
1 x Imadło chirurgiczne typu Mayo-Hegar 14 cm 
1 x skalpel jednorazowy Nr 10  
5 x kompres z gazy 7,5 x 7,5 cm 12 warstw 17 nitek 
1 x kleszczyki plastikowe proste do mycia pola operacyjnego 14 cm, niebieskie? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zestawu o opisanym składzie, przy zachowaniu 
pozostałych parametrów opisu przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie 21 
Pakiet nr 10 
Pozycja 1 – Czy Zamawiający oczekuje asortymentu spełniającego definicje MDR i ustawy  
o wyrobach medycznych? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga spełnienia wymagań dotyczących wyrobu zgodnie z wymogami 
zawartymi m.in. pkt. 4 w SWZ. 
 
 
 
 
 
 



Pytanie 22 
pakiet 3, poz. 1 
Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia   
o proponowanym opisie. 

 
Pytanie 23 
pakiet 3, poz. 1 
Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 m, perforacja co 38 cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia   
o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 24 
pakiet 3, poz. 1 
Czy zamawiający dopuści podkład o wymiarach 50 cm x 45,9 m, perforacja co 34 cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia   
o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 25 
pakiet 3, poz. 1 
Czy jeżeli zamawiający dopuści inną długość, to czy z przeliczeniem za rolkę z zaokrągleniem 
w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza innych długości rolek, niż wskazana w Formularzu 
cenowym/Przedmiot zamówienia (załącznik nr 1-3 do SWZ). W konsekwencji Zamawiający nie 
dopuszcza możliwości  przeliczenia ceny za rolkę z zaokrągleniem w górę do pełnych 
opakowań. 
 
Pytanie 26 
pakiet 3, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Formularzu 
cenowym/Przedmiot zamówienia (załącznik nr 1-3 do SWZ), wymaga zaoferowania podkładów 
medycznych w rolce 60 cm x 80 m (+/- 5%), perforacja co 30 cm do max 50 cm. W związku 
z tym rolka 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm spełnia wymóg Zamawiającego.  
 
 
 



Pytanie 27 
pakiet 3, poz. 2 
Czy zamawiający dopuści rolki 60 cm x 65,36 m, perforacja co 38 cm? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia  
o proponowanym opisie. 
 

Pytanie 28 
pakiet 3, poz. 2 
Czy jeżeli zamawiający dopuści inną długość, to czy z przeliczeniem za rolkę z zaokrągleniem 
w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza innych długości rolek niż wskazana w Formularzu 
cenowym/Przedmiot zamówienia (załącznik nr 1-3 do SWZ). W konsekwencji Zamawiający nie 
dopuszcza możliwości  przeliczenia ceny za rolkę z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 
 
Pytanie 29 
Pakiet 3, poz. 1-2 
czy zamawiający oczekuje wyceny za 1 szt. = 1 rolkę? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że 1 szt. = 1 rolka. 

 
Pytanie 30 
Pakiet 3, poz. 1-2 
Czy zamawiający dopuści rolki bez etykiety na opakowaniu indywidualnym, natomiast dopuści 
etykiete na opakowaniu zbiorczym, w formie kartonu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia  
o proponowanym opisie. Zamawiający zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zawartym  
w Formularzu cenowym/Przedmiot zamówienia (załącznik nr 1-3 do SWZ) wymaga aby każda 
rolka była pakowana  indywidualnie z naklejoną etykietą. 
 
Pytanie 31 
Pakiet 5 – Serwety wielorazowe: 
Czy Zamawiający dopuści serwety z Pakietu 5 do stosowania w strefach niekrytycznych, 
posiadające właściwości barierowe przez 100 cykli prania z dopuszczeniem procesu 
impregnacji w przypadku utraty barierowości przed upływem 100 cykli użyć? Pozostałe 
parametry zgodnie z SWZ. 
Tkaniny bawełniano-poliestrowe aby były nieprzemakalne potrzebują impregnacji.  
W przypadku utraty barierowości należy dodać środków impregnujących w procesie prania. 
 



Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania serwet o właściwościach opisanych  
w pytaniu. 
  
Pytanie 32 
Pakiet 5 – Serwety wielorazowe: 
Zwracamy się z prośbą o modyfikację Formularza cenowego dla Pakietu 5 tak, aby nie zawierał 
kolumn: „Wielkość opakowania (…)”, „Zaoferowana ilość opakowań” oraz „Cena jednostkowa 
netto w zł za 1 opak.”. 
Przedmiotem zamówienia w Pakiecie 5 jest 100 sztuk serwet wielorazowych. Zapisy  
o opakowaniach dotyczą asortymentu jednorazowego. Serwety wielorazowe nie są 
sprzedawane na opakowania i nie są w ten sposób wyceniane 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy znajdujące się w Formularzu cenowym/Przedmiot 
zamówienia (zał. 1-5 do SWZ) oraz SWZ. Zamawiajacy jednocześnie wyjaśnia, że jeżeli serwety 
pakowane są  pojedynczo to 1 opakowanie = 1 szt. 
 
Pytanie 33 
Pakiet 5 – Serwety wielorazowe: 
Zwracamy się z prośbą o modyfikację oceny jakościowej dla Pakietu 5 w ten sposób,  
by najwyżej oceniany termin dostawy wynosił 12 dni roboczych, a najniżej 8 dni roboczych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. 

 
Pytanie 34 
Pakiet 5 – Serwety wielorazowe: 
Czy Zamawiający, mając na uwadze możliwość zweryfikowania zaoferowanego asortymentu, 
wymaga załączenia wraz z ofertą do Pakietu nr 5 katy technicznej tkaniny wystawionej przez 
jej producenta oraz raportu z badań, potwierdzającego zgodność z wymaganą normą PN-EN 
13795? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga załączenia wraz z ofertą do Pakietu nr 5 karty 
technicznej wskazanej w pytaniu. Zamawiający zwraca uwagę, że wymagane przedmiotowe 
środki dowodowe zostały wskazane w pkt. 10 SWZ. 
 

Pytanie 35 
Pakiet 1 
Prosimy o dopuszczenie złożenia oferty bez pozycji numer 4. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty bez pozycji numer 4. 
 



Pytanie 36 

Pakiet 7 
Prosimy o dopuszczenie : 
Gramatura laminatu podstawowego min. 56 g/m2. 
- 1 taśmę samoprzylepną 10 cm x 50 cm,  
- 1 serwetę na  stolik Mayo  80 cm x 1 50 
Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego powyżej przedmiotu zamówienia. 
 
Pytanie 37 
Zadanie 7 - Zestaw obłożeń chirurgicznych: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie równoważnego zestawu uniwersalnego,  
o poniższej charakterystyce?: 
Zestaw uniwersalny wzmocniony: 
1 x serweta na stolik instrumentarium, wymiary 190 x 150 cm, chłonne wzmocnienie na całej 
długości o szerokości 66 cm, masa powierzchniowa min. 84 g/m2 (+/- 10%), chłonność min. 
400%  
1 x pokrowiec na stolik Mayo 145 x 80 cm, warstwa chłonna o gramaturze min. 82 g/m2   
(+/- 2 g/m2), wymiary 85 x 76 cm (+ / - 2 cm) 
1 x samoprzylepna serweta operacyjna 150x 240cm (wzmocnienie 37,5 x 70 cm)  
1 x samoprzylepna serweta operacyjna 200x 170cm (wzmocnienie 37,5 x 70 cm)  
2 x samoprzylepne serwety operacyjne 75 x 90cm (wzmocnienie 37,5 x 70 cm) 
1 x taśma samoprzylepna 9 x 50 cm 
2 x ręczniki z włókniny kompresowej min. 40 g/m2, chłonności min. 800%  - 20 x 40 cm 
 
Obłożenie wykonane z laminatu włókniny i folii o gramaturze 62 g/m2, w obszarze krytycznym 
wzmocnione włókninowymi łatami chłonnymi o gramaturze 60 g/m2. Łączna gramatura  
w obszarze wzmocnionym 125 g/m2 (łącznie z warstwą kleju zespalającego łatę chłonną  
z laminatem podstawowym). Barierowość dla wody min. 150 cm H2O w obszarze krytycznym, 
wytrzymałość na wypychanie na sucho i mokro min. 170 kPa w obszarze krytycznym, 
nasiąkliwość metodą run off w obszarze krytycznym min. 66 % (wg PN - EN ISO 9073-11). 
Laminat nie powoduje drażnienia, uczulenia (wg PN - EN ISO 10993 - 10)  i nie jest 
cytotoksyczny (wg PN - EN ISO 10993 - 5). 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
 
 
 
 



Pytanie 38 
Dot. treści proj. umowy: 
W związku z art. 431.  PZP [Obowiązek współdziałania zamawiającego i wykonawcy] 
wskazującym na fakt, iż Zamawiający i wykonawca wybrany w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia obowiązani są współdziałać przy wykonaniu umowy w sprawie zamówienia 
publicznego, zwanej dalej "umową", w celu należytej realizacji zamówienia przesyłamy 
następujące zapytania do wzoru umowy: 
1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złagodzenie  kar umownych w § 8 ust. 1 na 

proponowane: 
„W przypadku zwłoki w terminach dostaw podanych w umowie z winy Wykonawcy  
i nieuzgodnionych z Zamawiającym lub ich zaprzestania z winy Wykonawcy, Wykonawca 
zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% ceny brutto każdej części 
opóźnionej lub niezrealizowanej dostawy za każdy dzień zwłoki, za wyjątkiem sytuacji,  
w której Zamawiający skorzysta z uprawnień określonych w § 4 ust. 15umowy.  
Kary będą naliczane do czasu realizacji prawidłowej dostawy lub wymiany towaru lub do 
czasu nabycia zastępczego.”? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w projekcie umowy. 

 
Pytanie 39 
Pakiet 7 
Prosimy o dopuszczenie zestawu o następującym składzie: 
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm  x 190 cm 
4 ręczniki 30 cm x 40 cm 
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm 
1 taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm 
2 samoprzylepne serwety operacyjne wzmocnione 75 cm x 90 cm 
1 samoprzylepna serweta operacyjna wzmocniona 175 cm x 180 cm 
z paskiem samoprzylepnym 80 cm 
1 samoprzylepna serweta operacyjna wzmocniona 150x250cm 
Obłożenie o gramaturze laminatu podstawowego min. 57, 4 g/m2 oraz całkowitej gramaturze 
laminatu podstawowego i łaty chłonnej min. 109 g/m2. Serwety posiadają pasek 
samoprzylepny pokryty klejem zapewniającym pewne i bezpieczne mocowanie serwety 
podczas zabiegu zakładając właściwą aplikację serwety. Dwie kieszenie o wymiarach 38 cm x 
40 cm pakowane osobno.  
Pozostałe parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
 
 



Pytanie 40 
Pakiet 8 poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści serwetę o wymiarach 110 cm x 90 cm? Pozostałe parametry zgodne 
z SWZ. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwety o wymiarach 110cm x 90cm, przy zachowaniu 
pozostałych wymagań. 
 
Pytanie 41 
Pakiet 4  
Czy Zamawiający dopuści  Prześcieradło ochronne na stół operacyjny, 5-cio warstwowe, 
wykonane z dwóch scalonych powłok,  powierzchnia chłonna lekko pikowana, absorpcyjna 
warstwa środkowa. 
Warstwa spodnia pełnobarierowa, antypoślizgowa wykonana z folii polietylenowej. Wymiary 
101 x 225 cm +/- 2 cm 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia  
o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 42 
Pakiet 4  
Czy Zamawiający dopuści  Prześcieradło ochronne na stół operacyjny, 5-cio warstwowe, 
wykonane z dwóch scalonych powłok, powierzchnia chłonna  gładka o jednorodnej 
powierzchni niepowodujący uszkodzeń skóry pacjenta,  absorpcyjna warstwa środkowa. 
Warstwa spodnia pełnobarierowa, antypoślizgowa wykonana z folii polietylenowej. Wymiary 
101 x 225 cm +/- 2 cm 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania przedmiotu zamówienia  
o proponowanym opisie. 
 
Pytanie 43 
Pakiet 4  
Czy Zamawiający dopuści karton 20 sztuk?  
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia 
zawartym w Formularzu cenowym/Przedmiot zamówienia (zał. 1-4 do SWZ), czyli opakowania 
zawierającego max. 10 sztuk. 
 
Pytanie 44 
Pakiet 8 poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści rozmiar 100 x 120 cm z taśmą przylepną? 
 
 



Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwety w rozmiarze 100cmx120cm z taśmą przylepną, 
przy zachowaniu pozostałych wymagań. 
 
Pytanie 45 
dot. części 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu uniwersalnego wzmocnionego 
wykonanego z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny  polipropylenowej o minimalnej 
gramaturze 62 g/m² wzmocnionego włókniną typu Spunlace o gramaturze min. 70g/m²( łączna 
gramatura w strefie wzmocnionej 132 g/m²), odporność na przeniknie cieczy ( zg. z EN 20811) 
– min. 240 cm H₂O .   Zestaw zgodny z normą  EN 13795-1:2019 
Skład :  
-  1 serweta na stół instrumentariuszki wzmocniona  140x190cm - owinięcie  zestawu 
-  1 czerwona osłona na stolik Mayo wzmocniona 80x145cm 
-  1 górna  samoprzylepna serweta o minimalnych wymiarach 150x240cm  wzmocniona na 
powierzchni 50x75cm 
-  1 dolna serweta samoprzylepna o min. wym. 175x200cm wzmocniona na   powierzchni min. 
50x75cm 
-   2 boczne serwety samoprzylepne o min. wym. 75x90cm wzmocnione na powierzchni min. 
45x60cm 
-   1  taśma samoprzylepna 9x50cm, wykonana z włókniny typu spunlace 
-   4 ręczniki celulozowe  30x40cm wzmocnione syntetyczną siatką 
Taśma mocująca w serwetach pokryta  klejem nie repozycjonowalnym, szerokość min 5 cm, 
wyposażona w marginesy ułatwiające odklejanie papieru zabezpieczającego. 
Zestaw w opakowaniu typu „folia-papier”, posiadającym dwie samoprzylepne naklejki 
transferowe zawierające nazwę dostawcy, numer referencyjny produktu, numer serii i datę 
ważności.  Zewnętrzne opakowanie oznakowane znakiem CE, zawierające rysunek produktu, 
nazwę zestawu, ilość i rozmiar poszczególnych elementów.  Opakowanie zbiorcze (karton) 
zabezpieczone dodatkowo wewnętrznie workiem z folii PE. Pozostałe parametry zgodnie  
z SIWZ. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
Pytanie 46 
dot. części 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu uniwersalnego wzmocnionego 
wykonanego z chłonnego laminatu polietylenu i włókniny  polipropylenowej o minimalnej 
gramaturze 62 g/m² wzmocnionego włókniną typu Spunlace o gramaturze min. 70g/m²( łączna 
gramatura w strefie wzmocnionej 132 g/m²), odporność na przeniknie cieczy ( zg. z EN 20811) 
– min. 240 cm H₂O .   Zestaw zgodny z normą  EN 13795-1:2019 
 
Skład :  



- 1  serweta na stół instrumentariuszki wzmocniona 140x190cm – owinięcie zestawu,  
- 1 x czerwona osłona na stolik Mayo 80x145cm, wzmocniona 
-        1 górna  samoprzylepna serweta o minimalnych wymiarach 150x240cm  wzmocniona na 
powierzchni 50x75cm 
-        1 dolna serweta samoprzylepna o min. wym. 175x200cm wzmocniona na   powierzchni 
min. 50x75cm 
-        2 boczne serwety samoprzylepne o min. wym. 75x90cm wzmocnione na powierzchni 
min. 45x60cm 
-        1  taśma samoprzylepna 9x50cm, wykonana z włókniny typu spunlace 
-         4 ręczniki celulozowe  30x40cm wzmocnione syntetyczną siatką 
• 1 x kieszeń dwukomorowa na instrumenty chirurgiczne 30x40cm, 
Taśma mocująca w serwetach pokryta  klejem nie repozycjonowalnym, szerokość min 5 cm, 
wyposażona w marginesy ułatwiające odklejanie papieru zabezpieczającego. 
Zestaw w opakowaniu typu „folia-papier”, posiadającym dwie samoprzylepne naklejki 
transferowe zawierające nazwę dostawcy, numer referencyjny produktu, numer serii i datę 
ważności.  Zewnętrzne opakowanie oznakowane znakiem CE, zawierające rysunek produktu, 
nazwę zestawu, ilość i rozmiar poszczególnych elementów.  Opakowanie zbiorcze (karton) 
zabezpieczone dodatkowo wewnętrznie workiem z folii PE. Pozostałe parametry zgodnie  
z SIWZ. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania opisanego produktu. 
 
 
 
 
UWAGA: 

Wykonawca jest zobowiązany do naniesienia stosownych poprawek w złożonej 
dokumentacji ofertowej (Formularz cenowy/Przedmiot zamówienia), o ile zmiany wynikają z 
treści udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi, powodują konieczność wprowadzenia 
korekt niezbędnych dla prawidłowego przedstawienia (opisu) oferowanego przedmiotu 
zamówienia. 
 


